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AUSFÜHRUNGSPLANUNG

Bauherr

Planung

Maßstab Plan Nr.Blattgrößegeprüftgezeichnet

Bauherr

Datum / Unterschrift

IRP

Hagen, den

Stadtwerke Remscheid GmbH
Neuenkamper Str. 81 -87
42855 Remscheid

Elektrifizierung Busflotte Remscheid

1840x840RöderJe
04.12.2024

58095 Hagen | Böhmerstraße 2 | 02331  91588-0
irp@irp-hagen.de

Hauptsitz Hagen

Niederlassung Berlin
13509 Berlin | Breitenbachstraße 10
030 23578084

Niederlassung Düsseldorf
40474 Düsseldorf | Frachtstraße 10
0211 52877590

Niederlassung Hamburg
20095 Hamburg | Raboisen 38

Niederlassung Titz
52445 Titz | Im Feldgarten 9
02463 7969808

1:250

Legende

Lademast
AbbruchX     X     X

Beleuchtung
Strom
Gas
Fernwärme

Trinkwasser

Planung

TLS 1
TLS 2
TLS 3
TLS 4

TLS 5
TLS 6
TLS 7

Bestand
Regenwasser
Schmutzwasser

Kontaktschleife

Hinweis:   Leitungen nur nachrichtlich übernommen,
                die genaue Lage ist ggf. örtlich zu überprüfen.

ELT Leerrohr

gepl. Regenwasser
gepl. Drainage


